



Тази публикация е изготвена с финансовата подкрепа на Европейския съюз. Съдържанието ѝ е отговорност единствено на консорциума Bring-In и не отразява непременно възгледите на Европейския съюз. Европейската комисия не поема никаква отговорност за използването на съдържащата се в нея информация.

Bring-In Информационни дни

Присъединете се към нас за дните на отворена информация по проекта Bring-In!

Проектът "BRING-IN - Изграждане на професионален капацитет за борба с дискриминацията и по-добро посрещане на нуждите на интерсекс хората" е **двугодишна новаторска инициатива**, която има за цел да повиши видимостта на интерсекс хората и да насърчи равенството между тях в **Гърция, Унгария, Обединеното кралство и България** чрез изграждане на капацитет на специалистите в социалната сфера и здравеопазването за разпознаване, предотвратяване и борба с дискриминацията на основата на половите характеристики, като същевременно се повишава обществената осведоменост и се застъпва за необходимостта от действия срещу нарушенията на човешките права, с които се сблъскват интерсекс хората.

В стремежа си да популяризира основните цели на проекта, консорциумът Bring-In организира **Дни на отворените врати** в страната на всеки партньор, които имат за цел да обучат специалисти по социално подпомагане и здравна сигурност в подкрепа на интерсекс хората, за да се борят с дискриминацията и ненужните и неподлежащи на съгласие преждевременни операции. Събитията в рамките на информационните дни са насочени към редица аудитории, които ще допринесат за защитата на човешките права на интерсекс хората, най-вече към специалисти в **социалната сфера** (напр. **социални работници, психолози** и др.) и **здравеопазването (медицински/парамедицински специалисти)**, широката общественост, както и към политиците и вземащите решения на местно, национално и европейско ниво.

По време на събитията в рамките на информационните дни, освен основните цели и задачи на проекта, ще бъде представена и програмата за обучение на професионалисти!

Очакваме да се срещнем с вас на нашите открити информационни дни!

Останете на линия за повече информация!

За повече информация, моля, посетете нашия постоянно обновяван [УЕБСАЙТ](#) на английски, гръцки, български и унгарски език.

Консорциум

Консорциумът BRING-In представлява динамична смесица от уважавани и висококвалифицирани академични институции, организации на гражданското общество, застъпници за правата на човека и ЛГБТИ/равнопоставеността на половете, експерти по ИКТ и доставчици на капацитет (т.е. професионални асоциации), които заедно ще предоставят на BRING-In всички необходими знания, опит и ресурси за постигане на целите и очакваните резултати на проекта и по този начин ще окажат положително влияние върху развитието на националната политика и политиката на ЕС в областта на човешките права на интерсекс хората.

Запознайте се с Bring-In партньорите

